



నర్సంపేటలోని పాకాల-రంగాయ ప్రాజెక్టు

ఎత్తిపోతతో గోదావరి జలాల సర్పంపేట నియోజకవర్గాన్ని సాగునీటి రంగంలో అభివృద్ధి చేయడంలో ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి కృషి బేసినదేని ఈ ప్రాంతానికి గోదావరి జలాలను తీసుకొచ్చారు. దేవదుల ప్రాజెక్టు మాడో దశలోని రామప్ప బ్యారిస్టింగ్ ఠిజియాయర్ నుంచి ఎత్తిపోతల ద్వారా నీరు నర్సంపేటకు చేరుతున్నాయి. రూ.386 కోట్లతో పాకాల-పాకాల ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు రూ.225 కోట్లతో రామప్ప-రంగాయచెరువు ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టులను తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్మించింది. దీంతో రామప్ప ఠిజియాయర్ నుంచి గోదావరి జలాల ఖానాపురం మండలంలోని పాకాల సరస్సు, నల్లబెల్లి మండలంలోని రంగాయచెరువులోకి వస్తున్నాయి. ఈ నీరు గోలనుకట్టు వద్దతీస చెరువులోకి చేరుతుంది. దీంతో ఈ నియోజకవర్గంలో పంటల సాగు విస్తీర్ణం గణనీయంగా పెరిగింది. ఏటా రెండు పంటలకు నీరుండుకోంది. ఈ ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టులకు తోడు ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి చిన్నకోల్కొలు వట్టివారుపై చెక్ డ్యాం కం రోడ్డు బ్రిడ్జి నిర్మాణం కోసం రూ.3.24 కోట్లు, ఇదే వట్టివారుపై నాగాం వద్ద చెక్ డ్యాం కం బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి రూ.18.60 కోట్లు, చెన్నారావుపేట మండలంలో మున్నేరువారుపై చెక్ డ్యాం కం బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి రూ.18.70 కోట్లు మంజూరు చేయించారు. రెండేళ్ల త్రితం పాకాల, మున్నేరు, వట్టివారు, పెద్దవారుపై రూ.36 కోట్లతో చేపట్టిన 13 చెక్ డ్యాంల నిర్మాణ పనులు తుది దశలో ఉన్నాయి. ఇవి పూర్తయితే వారులో 38 కి.మీ వరకు నీరు నిల్వ ఉండనున్నది.

నర్సంపేట ప్రగతి పూదోట

నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో 'పెద్ది' మార్క్ కేసీఆర్ సర్కారు చొరవతో నిధుల వరద బీఆర్ఎస్ తోనే బద్దేళ్లలో మాలిన రూపురేఖలు

వరంగల్, నవంబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : నర్సంపేట శాసనసభ నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మరోసారి బరిలో దిగిన పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా తన మార్క్ చూపారు. అభ్యర్థిత్వంలో తనదైన ముద్ర వేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమ నేతగా ప్రముఖ్యతలో తనకున్న చనువుతో అనుకున్నది సాధించారు. ప్రత్యేక ప్రాజెక్టులను తీసుకొచ్చి ఇక్కడ ప్రగతిని వరుగు పెట్టించారు. శాసనసభ్యుడిగా గత ఐదేళ్లలో శాసన చేసిన అభ్యర్థిత్వం ఎన్ని కల ప్రచారంలో జనంలోకి వెళ్తున్నాయి. నియోజకవర్గంలో అభ్యర్థిని కొనుగోందుకు మళ్లీ ఆసక్తి దించాలని పెద్ది ప్రజలను కోరుతున్నారు.

హెల్త్ హామీగా రావుబిద్దుకుంటున్న కేంద్రం ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీకి రూ.183 కోట్లతో శంకుస్థాపన రూ.70 కోట్లతో 450 పడకల జిల్లా ఆసుపత్రి నిర్మాణం ఎత్తిపోతతో గోదావరి జలాల నవ్వడి, వారుపై చెక్ డ్యాంలు రేపు నర్సంపేట నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సిఎం కేసీఆర్ రాక

రేపు నర్సంపేట సభకు సిఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సిఎం కేసీఆర్ ఈనెల 13న నర్సంపేట నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో పాల్గొన్నారు. రెండో విడుత ఉమ్మడి జిల్లాలో ఇదే మొదటి సభ కానుండగా బీఆర్ఎస్ ప్రజాభివృద్ధి కార్యకర్తల సెలవే. సాయంక్రం నిర్వహించే సభకు ఎమ్మెల్యే నర్సంపేట బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. సభకు వేలాది మంది తరలిరానుండాగా ఎక్కడా ఇబ్బందులు రాకుండా పక్కంబడి చర్యలు చేపడుతున్నారు.



రూ.70 కోట్లతో నర్సంపేటలో నిర్మిస్తున్న ముఖ్య జిల్లా దవాఖాన



నర్సంపేటలో సబ్సిడైజ్ విద్యుత్ మోక్షం పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పెద్ది (పైలో)

మోడల్ సిటీగా నర్సంపేట మారుతున్నది. రాష్ట్రంలోనే ప్రథమంగా పీఎన్ఐ ఇక్కడ అందుబాటులోకి వచ్చింది. తద్వారా రూ.730 కోట్ల సరకరా అవుతున్నది. కొద్ది నెలల త్రితం మంత్రి కేటీఆర్, పెద్దితో కలిసి ప్రారంభించారు. అలాగే 12 కి.మీ సెంట్రల్ లైటింగ్, 9 కి.మీ అంతర్గత బీటీ రోడ్ల మరమ్మత్తులు, 3 కి.మీ సీసీ బైపాస్ రోడ్డు విస్తరణ, రూ.9 కోట్లతో సైడ్ డ్రైనేజీ కాల్వలు నిర్మించారు. రూ.6 కోట్లతో 'పాకాల ఆడిటోరియం' పనులు తుది దశలో ఉన్నాయి. రూ.5 కోట్లతో వెజ్ అండ్ నాన్ వెజ్ ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ త్వరలో పూర్తి కానున్నది. రూ.7 కోట్లతో కుమ్మరికుంట మోడల్ పార్కు, జంక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. బీటీ పల టియూఎఫ్ ఐడీసీ నుంచి రూ.20 కోట్లు మంజూరయ్యాయి.

వ్యవసాయరంగానికి ప్రాధాన్యం వ్యవసాయరంగంపై ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టారు. రాష్ట్రంలో మరెక్కడా లేని రీతిలో నియోజకవర్గానికి ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హార్టికల్చర్ రిసెర్చ్ స్టేషన్ మంజూరు చేసింది. ఇందుకోసం ఇటీవల కన్నారావుపేట వద్ద ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. వ్యవసాయ యంత్రీకరణ సబ్సిడీ ప్రాజెక్టు కింద ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో రెండు ఆనెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు కొద్ది నెలల త్రితం రూ.75 కోట్లు మంజూరు చేయగా వారిలో నర్సంపేట ఒకటి. రూ.37.50 కోట్లతో ఈ నియోజకవర్గంలో రైతులకు ఈ ప్రాజెక్టు ప్రయోగం చేయడానికి ప్రభుత్వం వ్యవసాయ యంత్రాలు, పరికరాలు, పనిముట్ల పంపిణీ చేపట్టింది. 2022-23, 2023-24లో నియోజకవర్గంలో కురిసిన పడగండ వర్ష వల్ల పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఇన్పుట్ సబ్సిడీ ద్వారా ప్రభుత్వం రూ.52 కోట్ల పరిహారం పంపిణీకి సిద్ధమైంది. ఈ నియోజకవర్గంలో పంట ఉత్పత్తుల నిల్వ కోసం రూ.80 కోట్లతో లక్ష టన్నుల తెపానీటి గోదాముల నిర్మాణం చేపట్టింది. రైతు ఉత్పత్తి సంపాదన పెద్ద మొత్తంలో ఏర్పాటు చేసి వాటికి ఆదానీకి సిద్ధమైంది. ఈ నియోజకవర్గంలో పంటిణి చేస్తుంది.

సంపూర్ణ అవగాహనతో.. 2018 ఆనెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా నర్సంపేట నుంచి సుధర్షన్ రెడ్డి విజయం సాధించి మోగించారు. కొలిసారి శాసనసభలో అడుగుపెట్టిన ఆయన నియోజకవర్గాన్ని అన్నింటా అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా కదిలారు. ఈ ప్రాంతంపై సంపూర్ణ అవగాహనతో ప్రజల అవసరాలను తీర్చే దిశగా ప్రణాళికలు రూపొందించి దశదశాధిగా ఆచరణలోకి తెచ్చారు. ఉద్యమంలో మొదటినుంచి బీఆర్ఎస్ అధినేత, సిఎం కేసీఆర్ వెంట నడిచారు. ఈ నేపథ్యంలో కేసీఆర్ ఆశీస్సులు, ఇటీవల మంత్రి కేటీఆర్, వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీకౌపు సహకారంతో నర్సంపేటకు నిధులు ఖాళీగా తెచ్చారు. మరో రాష్ట్రంలోనూ లేని విధంగా జిల్లాకో ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయగా వరంగల్ కు సంబంధించిన కాలేజీని నర్సంపేటకు మంజూరు చేసింది. జిల్లా కేంద్రంలో కాకుండా ఒక నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కాలేజీ ఇవ్వడం రాష్ట్రంలో ఇదొక్కటే కావడం విశేషం. ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక చొరవతోనే ఇది సాధ్యమైంది. రూ.183 కోట్లతో నర్సంపేటలో మెడికల్ కాలేజీ నిర్మాణానికి ఇటీవల మంత్రి హరీకౌపు శంకుస్థాపన చేశారు. దీనితోపాటు నర్సంపేటలో ప్రభుత్వం జిల్లా ఆసుపత్రి నిర్మాణం చేపట్టింది. రూ.70 కోట్లతో ఇక్కడ 450 పడకల జిల్లా ఆసుపత్రి నిర్మాణ పనులు తుది దశకు చేరాయి. సాధ్యమైనంత త్వరలో ఈ జిల్లా ఆసుపత్రిని ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నది. నర్సంపేటలో రూ.30 కోట్లతో 50 పడకల క్రిటికల్ కేర్ సెంటర్ ను కూడా ప్రభుత్వం మంజూరు చేసింది. దీని నిర్మాణం కోసం ఇటీవల మంత్రి హరీకౌపు శంకుస్థాపన చేశారు. ఇప్పటికే నర్సంపేటలోని ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో రక్తం కేంద్రం, కిడ్నీ డయాలిసిస్ సెంటర్, గతేడాది ఇక్కడ రూ.11 కోట్లతో చిలకో ల్యాన్ తెలంగాణ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ పనిచేస్తున్నది. ఎమ్మెల్యే పెద్ది నర్సంపేటను ఇలా పాతేహామీగా తీర్చిదిద్దడంలో తన ప్రత్యేకతను చూపారు.



మార్కెట్లు కలికల్ బీహారీ వర్కలను సందర్శించి మార్కెట్లన్ని కళకళలాడుతున్నాయి. వందల వేల ఇల్లు, దుకాణాల అలంకరణకు బినియోగింపే పూలతో పాటు ప్రముదలు, పటాకులు, నోము కొనం అవసరమయ్యే పూజా సామగ్రి కొనుగోళ్లతో సందడిగా మారాయి. ఉమ్మడి జిల్లా కేంద్రం నవకొల్ల ప్రాంతాల్లో శనివారం ప్రధాన కేంద్రాలు, రోడ్ల వెంట విక్రయాలు జోరుగా సాగాయి. ఇటు దుస్తుల కొనుగోళ్లతో బట్టల షాపులు, ఇతర షోరూంలు రద్దీగా కనిపించాయి. అలాగే పటాకుల కొనం వదుల సంఖ్యలో వెలసిన స్టాక్ లో వెరైటీ వెరైటీ క్రాక్స్ అందుబాటులో ఉండగా కొనుగోలుదారులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. -నమస్తే నెట్వర్క్, నవంబర్ 11



నల్లబెల్లిలో ర్యాళీగా మన్నా అభివారం చేస్తున్న పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ ప్రచారం ఉత్సాహంగా సాగుతోంది. సబ్బండ్ వర్కల మద్దతు లభిస్తుండడంతో అభ్యర్థుల్లో జెమ్ కనిపిస్తోంది. ఈ సందర్భంగా ఊరూరా, వాడవాడనా కలియదిరుగుతున్న అభ్యర్థులు 'నియోజకవర్గ ప్రజలే మా బలం.. బలం.. మరోసారి ఆశీర్వాదించి అసెంబ్లీకి పంపండి' అంటూ ప్రజలను కోరుతున్నారు. ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం తొంద్రు మండలంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్రావు, స్టేషన్ మన్షూర్లో కడియం శ్రీహరి, జనగామలో పల్లె రాజేశ్వరరెడ్డి, నల్లబెల్లిలో పెద్ది సుధర్షన్ రెడ్డి, పరకాలలో చల్లా ధర్మారెడ్డి, భీమదేవరపల్లి, వేలేరు మండలాల్లో వాడతల సతీశ్ కుమార్, బేకుమట్లలో గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, తాడ్యాయిలో బడే నాగజ్యోతి, మహబూబాబాద్ లో బానోత్ శంకర్ నాయక్, నర్సంపాలపేటలో డీవీఎస్ రెడ్డానాయక్ జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. పేదలకు అండగా ఉండే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి మూడోసారి కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిగా ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. -నమస్తే నెట్వర్క్, నవంబర్ 11



శిర్సారలో అభివారం చేస్తున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్రావు

మీరే బలం.. బలగం

ఆశీర్వాదించి అసెంబ్లీకి పంపండి.. జనంతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల విన్నవం ప్రచారంలో దూసుకపోతున్న గులాబీ పార్టీ



జనగామలో బీటీఎల్ మదుతున్న పల్లె రాజేశ్వరరెడ్డి



స్టేషన్ మన్షూర్లో కడియం శ్రీహరికి గొర్రెపిల్లను బహూకరిస్తున్న యాదవుడు



మహబూబాబాద్లో ప్రచారానికి వచ్చిన శంకర్ నాయక్ కు బొట్టు పెడుతున్న మహిళలు



పరకాలలో తనకు మద్దతు తెలిపిన ప్రజలకు నమస్కరిస్తున్న చల్లా ధర్మారెడ్డి



భూపాలపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి



నర్సంపాలపేటలో మిర్చిలు వేస్తున్న రెడ్డానాయక్



తాడ్యాయిలో ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న బడే నాగజ్యోతి